
 

 

Ata da Comissão de Saúde e Bem Estar 
Social em Reunião Ordinária realizada no 
dia 26 de fevereiro de 2024 às 10hs, na Sala 
das Comissões Técnicas da Câmara 
Municipal de Agrestina; Estado de 
Pernambuco. 

 

Ao vinte e seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro (26.02.2024) nesta 
cidade de Agrestina; Estado de Pernambuco; no auditório do Centro Administrativo 
Municipal Deputado Elias Libânio da Silva Ribeiro, Rua Marechal Rondon, 100, Centro, 
Agrestina-PE, às 08hs, realizou-se a Reunião Ordinária da Comissão de Saúde e Bem Estar 
Social desta Casa, com as presenças de seus componentes: Emília Alves Fernandes – 
Presidente; José Pedro da Silva Filho – Relator; João Antônio Leite – Membro. A reunião 
foi iniciada pela Sra. Presidente da Comissão, que declarou abertos os trabalhos, 
comunicando que o objetivo principal era a análise dos aspectos relacionados à Educação, 
Saúde e Assistência Social, em especial, a discussão sobre o Projeto de Lei do Executivo 
nº 006/2024, que versa sobre a fixação dos vencimentos dos agentes comunitários de saúde 
e dos agentes de combate de endemias para o ano de 2024, além de outras providências. 
Prosseguindo com a pauta, foram analisados os aspectos pertinentes à atuação da Comissão 
de Educação, Saúde e Assistência Social, verificando-se a necessidade de alinhamento das 
propostas com as políticas públicas e diretrizes voltadas para essas áreas. Foi destacada a 
importância de garantir a valorização dos profissionais envolvidos na promoção da 
educação, no cuidado com a saúde da população e na assistência social aos mais 
vulneráveis. Os membros desta Comissão ressaltaram a relevância de promover ações e 
políticas que visem à melhoria da qualidade da educação, à ampliação do acesso aos 
serviços de saúde e ao fortalecimento das políticas de assistência social, contribuindo para 
o desenvolvimento integral dos cidadãos e o bem-estar da comunidade agrestinense. 
Encerrando os trabalhos, a Sra. Presidente agradeceu a presença de todos e declarou a 
lavratura da presente Ata, que, lida e aprovada, segue assinada pelos Membros da 
Comissão e por mim, Mikaelly Sthefanny Silva, funcionária da Câmara, designada pelo 
Sr. Presidente da Câmara para secretariar a Comissão em referência. Agrestina, 26 de 
fevereiro de 2024. 
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